



2023. XVI. évfolyam, 10. szám – December

# MÁRIA INFÓ



Balatonmárfürdő

Balatonmárfürdő Község Önkormányzatának havonta, elektronikusan megjelenő kiadványa



Balatonmárfürdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. december 4-én rendkívüli, nyilvános ülést tartott a Községháza emeleti tárgyalótermében.

**B**alatonmárfürdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és elfogadta a Balatonmárfürdő 1335 hrsz-u temető üzemeltetésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítását arra vonatkozóan, hogy a közszolgáltatást **2024. január 1. napjától 2028. december 31. napjáig** szóló időtartam között továbbra is a **Rezi Bt. (8646 Balatonfenyves Fenyvesi u. 166.) lássa el.** A Képviselő-testület elfogadta a szolgáltató által javasolt díjakat **2024. január 1. napjától hatályosan.** A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert az előterjesztés mellékelte szerinti „Kegyeleti kiszolgáltatási szerződés II. számú módosítása” okirat aláírására.

Balatonmárfürdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyta az önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési ütemtervét, valamint Balatonmárfürdő Község Önkormányzat Belső Ellenőrzési Kézikönyvét.

Balatonmárfürdő Képviselő-testülete a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdése szerint **megismerte a Siófoki Tankerületi Központ TK/142/01052-3/2023. számú átiratát és Balatonmárfürdő település esetében a 2024/2025 tanévre a Balatonkeresztúri Festetics Kristóf Általános Iskola feladatellátási hely kijelölésével egyetértett.**

Balatonmárfürdő Önkormányzatának képviselő-testülete megismerte és elfogadta az Andrassy Mária Közösségi Ház 2023. évi tevékenységéről adott beszámolóját.

Balatonmárfürdő Község Képviselő-testülete megismerte és elfogadta a Védőnői Szolgálat 2023. évi tevékenységéről adott beszámolóját.

Balatonmárfürdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a **TOP\_PLUSZ-6.1.4-23** kódszámú **Aktív Turizmus Fejlesztése tárgyú pályázat felhívást.** A Képviselő-testület támogatta a **Balatonmárfürdői Víziport Egyesület** (Székhely: 8647 Balatonmárfürdő, Köztársaság utca 2., nyilvántartási szám: 14-02-0004166, adószám: 18645352-1-14) a **Magyar Vitorlás Szövetséggel** (Székhely: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3., Nyilvántartási szám: 01-07-000047, 18157530-2-42) közösen a felhívás „A. Országos jelentőségű aktív turisztikai hálózatok

fejlesztése” célterületre benyújtani kívánt **fejlesztésre irányuló törekvését, Víziporthoz kapcsolódó létesítmény megvalósulását.** A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező szándéknyilatkozat aláírására.

A Képviselő – testület soron következő ülése **2024. január 15-én lesz,** (Helyszín: Községháza, Balatonmárfürdő, Gróf Széchenyi Imre tér 9.) melyre a meghívót az ülés előtt a honlapon közzéteszük. A képviselő- testületi ülések – a zárt ülések kivételével – nyilvánosak, azokon bárki részt vehet. A testületi ülésről készített jegyzőkönyvek megtekinthetők a hivatalban, illetőleg a: [www.balatonmariafurdo.hu](http://www.balatonmariafurdo.hu) honlapon.

Galács György sk.  
polgármester

## Tájékoztatók, hivatali hírek



### FELHÍVÁS A BALATON JEGÉN TÖRTÉNŐ TARTÓZKODÁS SZABÁLYAIRA

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy amennyiben a Balaton befagy, a 46/2001.(XII.27.) BM rendeletben foglalt jégen tartózkodási szabályokat tartsák be:

A szabad vízben való tartózkodás alapvető szabályairól szóló 46/2001.(XII.27.) BM rendelet 5. §-ában foglaltak szerint:

**5. § (1) A szabad vizek jégén tartózkodni azokon a helyeken szabad, amelyek nem esnek tiltó rendelkezés alá.**

**(2) A szabad vizek jegén tartózkodni csak akkor szabad, ha a jég kellő szilárdságú, nem olvad, illetve nem mozog.**

**(3) Tilos a szabad vizek jegén tartózkodni:**

- a) éjszaka és korlátozott látási viszonyok között;**
- b) járművel, a biztonságos munkavégzés kivételével;**
- c) kikötők és veszteglőhelyek területén;**
- d) folyóvizeken és azok mellékágain.**

A víziközeledés rendőrhatalósági igazgatásáról szóló 13/1996. (VI.28.) BM rendelet 2. § d) illetve l) bekezdésében foglaltak alapján, a vízirendészet rendőri szervei ellenőrzik a szabad vizek jegén tartózkodás szabályainak megtartását.

A jégen tartózkodás során bekövetkező balesetek megelőzése érdekében jogsértések észlelése esetén enyhébb esetekben először „csak” figyelmeztetnek, a komolyabb vagy visszatérő esetekben azonban súlyosabb szankciót alkalmaznak. (Pl. helyszíni bírság, szabálysértési feljelentés.)

Néhány további íratlan szabály, amit jégre lépéskor tanácsos szem előtt tartani:

- ne menjünk mélyvízű területek feletti jégre, mert fokozottan veszélyes;
- a parttól ne távolodjunk el nagyon, mert drasztikusan csökken a belátható jégfelület, így nem látjuk csak a hozzánk közeli területeket, és esetleg a szabad vízterületek, vagy vegyes jégterületek elzárnak minket a kijutási lehetőségtől;
- soha ne tartózkodjunk egyedül a jégen;
- legyen nálunk feltöltött mobil telefon, egy esetleges baleset, vagy elesés során bekövetkezett egyéb súlyos sérülés esetén a segélyhívásra (112-es általános segélyhívó telefonszám vagy a 1817-es vízi segélyhívó);
- jégbeszakadás esetén először mindenképpen a tűzoltóságot értesítsük, mert ők rendelkeznek elsősorban a jégből mentéshez szükséges eszközökkel és megfelelően kiképzett szakemberekkel. (112-es segélyhívó);
- soha ne aludjunk el a jégfelületen.

**Jelenleg Balatonmárfürdő területén kijelölt jégpálya nincs!**

**A Balaton jegét mindenki a szabályok betartásával, saját felelősségére használja!**

*Takácsné dr. Simán Zsuzsanna  
jegyző*



Sorry We're  
**CLOSED**

Tájékoztatam a Tisztelt Lakosságot,  
hogy a Balatonkeresztúri Közös  
Önkormányzati Hivatal és  
Kirendeltségei  
**december 27-től**  
**2023. december 29-ig**  
**zárva tartanak.**

**Takácsné dr. Simán Zsuzsanna**  
*jegyző*



## KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ

A Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási  
Központ **Mikkamakka Mini Bölcsőde**  
várja még  
balatonkeresztúri és  
balatonmárfürdői lakos  
kisgyermekes jelentkezését  
**2 szabad férőhelyre.**

A jogosultsági feltételekről  
bővebb információt  
**Pungor-Horváth Barbara,**  
intézményvezető nyújt a  
06/30-820-0932-es telefonszámon.

*Pungor-Horváth Barbara*  
*Intézményvezető*



## MIKKAMAKKA HÍREI

Megkezdődött az első nevelési év a Mikkamakka Mini Bölcsődében. Eddig 5 kétéves kislány beszoktatása zajlott le, amit családlátogatások előztek meg, akik azóta hétköznapijait szeretetben és biztonságban töltik a Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ intézményében.

Kisgyermeknevelőik: Kéri Adrienn (szakmai vezető) és Tóth Gábor Zsoltné Anita, valamint Péter Beáta Ágota, dajka igyekeznek a mini bölcsisiek mindennapjait tartalommal és élvezettel megtölteni azzal együtt, hogy a családból kikerült kisgyermek életkoruknak megfelelően sok tapasztalással gazdagodjanak, egyben biztosítva számukra a megnyugtató, állandó szocializációs színteret.

Csodálatos dekorációk készültek a munkatársak keze munkája – és a kisgyermek közreműködése – által, hiszen ötleteiket fáradhatatlan odaadással és lelkesedéssel meg is alkotják, hogy a kisgyermek valóban otthonosan érezze magát annak ellenére, hogy ébrenléti idejük nagy részét a Mikkamakka-ban töltik, mert szüleiket elszólítja a munka világa.

Megtörtént az első szülői értekezlet és életre hívtuk az interaktív szülőcsoportos beszélgetést is, amelyek nagyon jól sikerültek, hiszen a dolgozók mellett a szülők is mindannyian aktívan részt vettek rajtuk. A kisgyermek birtokba vették az udvart, a benti játék kavalkádot, megemlékeztek az Állatok világnapjáról, elkészültek előbb az őszi, majd a téli dekorációk és most töretlen a készülődés a Mikulás várására, az adventi várakozásra és a karácsony ünnepére.



Pungor-Horváth Barbara  
intézményvezető



## Álláshirdetés

A Balatonkeresztúri  
Alapszolgáltatási Központ  
**GONDOZÓI**  
állást hirdet házi segítségnyújtás  
szakfeladatán  
határozatlan idejű közalkalmazotti  
jogviszony keretében.

**Szabad álláshely: 2**

**Felvehető létszám: 2 fő**

**A munkavégzés feltétele:**

- szükséges végzettség: szociális gondozó és ápoló
- B kategóriás jogosítvány és saját gépjármű használata
- erkölcsi bizonyítvány

A munkavégzés helye: a feladatellátási terület (Balatoni Szociális Társulás:10 település) több településén.

Előnyt jelent a hasonló területen szerzett gyakorlat.

**Bérezés KJT. szerint.**

**A munkakör azonnal betölthető!**

**Bővebb információt Pungor-Horváth Barbara, intézményvezető nyújt a 06/30-820-0932-es telefonszámon.**

Az álláshirdetés megjelenítendő a Balatoni Szociális Társulás településein: hirdetőtáblákon, újságban, közösségi oldalakon és egyéb webfelületeken a szokott módon.

Pungor-Horváth Barbara  
intézményvezető

## Civil hírek



### Őszidő hírek

Mivel klubunk tagja az „Életet az Évek” Országos Szövetségének, lehetőségünk nyílt megpályázni a november 13-tól 16-ig tartó üdülést Hajdúszoboszlón, a Barátság Hotelben. Kitűnő ellátásban részesültünk. A hotel gazdag programokkal és finom ételekkel várt minket. Helyben fürödhettünk a gyógyfürdőben. Mindenki érdeklődése szerint választhatott a fakultatív programok közül, az előadások, a testmozgás (torna, séta, örömtánc, boling), részt vehetett hallás,-és

látásvizsgálaton, vagy rendelhetett magának gyógycipőt. Minden este élőzene szólt, amelyre együtt táncoltunk a többi csoport tagjaival. Ezek az igazán közösség építő találkozások. A megnyitón kb 300 ember előtt, táncsoportunk két formációval is fellépett. A közönség nagy tapssal honorálta táncunkat. Műsorunkat gazdagította Ujságh Andrea "Varázslat" című táncával, amelynek szintén nagy sikere volt. Köszönjük Andreának, hogy nemcsak a tánc tanításban, hanem ilyen módon is támogat minket!

November 17-én Balatonújlak polgármestere meghívására műsort adtunk az időseknek. Szereplők voltak: Ujságh Andrea, Esthajnal Táncsoport, Anfer Lajosné, Bodor Valéria, Márkó Zoltánné.

November 28-án Erzsébet-és Katalin batyus bált rendezünk. Közben lelkeikben is készülünk az Adventre, hangolódunk az ünnepekre, várjuk a Karácsonyt.



***Az Őszidő Nyugdíjas Klub nevében áldott, békés  
Karácsonyt kívánok!***

*Gaál Piroska  
klubtag*



## ÉV ELEJI TUDNIVALÓK A HORGÁSZJEGYVÁLTÁS KAPCSÁN

Meddig érvényesek az idej horgászjegyek? Mikortól és milyen áron válthatóak a jövő évi okmányok? Hol válthatunk engedélyt az ünnepek alatt?

A kemény telek elmaradásából kifolyólag egyre több horgász tervez hódolni szenvedélyének a karácsonyi-újévi szabadság alatt. Ez az időszak elsősorban a „téli keszeg” horgászata miatt csábít sok horgászt a kikötőkbe, de az enyhébb napokon ponty, éjszakánként pedig süllő is fogható mólókról. A horgászok érdeklődéséből kifolyólag pedig megszorodnak a kérdések is az évváltással összefüggésben.

**Az egyik legfontosabb információ, hogy a balatoni horgászjegyek árai jövőre nem emelkednek!**

**Ahogy a korábbi évek gyakorlatából már megszokhattuk: a 2023. évre érvényes állami horgászjegyek és a balatoni éves területi jegyek 2024. január 31-ig érvényesek.** Akik időszaki jeggyel horgásznának, a 24 vagy 72 órás, illetve a 10 napos, de akár a behúzó jegyeket is megvásárolhatják a 2023-ra érvényes állami jegyekkel még január hónapban.

**A 2024. évre érvényes balatoni éves jegyek értékesítését terveink szerint 2024. január 10-én kezdjük meg. Nagyon fontos, hogy 2024-re szóló éves jegyet csak olyan horgász tud majd váltani, aki már a 2024. évre érvényes állami jeggyel rendelkezik! Ugyanez igaz az időszaki jegyekre február 1-jét követően.**

Az értékesítési helyek megtalálhatók az alábbi térképes adatbázisban. Az év eleji nyitva tartásról érdemes előzetesen telefonon érdeklődni!

<https://adatbazis.balatonihal.hu/>

Online területi jegy vásárlás a [www.horgaszjegy.hu](http://www.horgaszjegy.hu) oldalon érhető el, amely a MOHOSZ tájékoztatása szerint az ünnepek alatt is zökkenőmentesen fog üzemelni!

A fogási naplók leadási határideje 2024. február 28. Kérjük, hogy a naplót összesítve, kitöltve legyenek szívesek leadni azon a forgalmazási ponton, ahol azt kiváltották, vagy ahol a 2024. évi állami jegyet váltani fogják. Társaságunk nem horgász egyesület, kérjük ezért nekünk ne adjanak le fogási naplót!



**Boldog Karácsonyi  
Ünnepeket  
kíván  
Balatonmárfürdő  
Község  
Önkormányzata!**

A 2024-es Balatoni Horgászrend végleges verzióját várhatóan január első hetében fogjuk közzé tenni, ugyanis az időközben megjelenő új jogszabályokkal szeretnénk összhangba hozni a szövegét, de lényeges változtatást nem tervezünk.

*BALATONI HALGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.*

Forrás: <https://balatonihal.hu/hireink/egyeb-hirek/ev-eleji-tudnivalok-a-horgaszjegyvaltas-kapcsan>



**ÜNNEPI MISEREND**

**Balatonmárfürdő  
Nagyboldogasszony-kápolna**

**Cím: Balatonmárfürdő, Rákóczi  
Ferenc utca 62.**

**Dec. 25.  
Karácsony ünnepe,  
a szentmise 17 órakor kezdődik**

**Kiss Zsolt plébános**



**Impresszum**

**Mária Infó: havonta elektronikusan megjelenő újság. Felelős kiadó: Balatonmárfürdő Község  
Önkormányzata, 8647 Balatonmárfürdő, Gróf Széchényi Imre tér 9.,**

**Pf.:22. Tel.:06-85-375-266;**

**Nyilvántartási szám:**

**163/743/1/2007.; ISSN 2062-6002 (online)**

**Felelős szerkesztő: Ács Réka; 0630-541-7865,**

**e-mail: [onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu](mailto:onkormanyzat@balatonmariafurdo.hu)**